

外公家的八哥

健康路小学501班 宗苏苏 指导老师:熊晖

外公家养了一只八哥,一双金黄锋利的小爪子紧紧抓住笼子,身上的羽毛乌黑、亮丽,一双圆溜溜的眼睛下面长着一张又长又尖的嘴巴,头顶上还有一撮小毛。

八哥最大的本领是模仿别人说话,每当有人靠近,它就会说“您好”“请坐”“谢谢”……外婆去世前一直照顾八哥,它说话的声音与外婆很像。每当它说话时,我就觉得外婆还活着。

八哥的笼子里面有两个小瓶子,分别装着食物和水,它最爱吃的是小米。

八哥的岁数比我还大。我还很小的时候,来到外公家,看到八哥时非常害怕。我跟它相处的时间长了,就和它成了好朋友。有一次,外公没有关好笼子,八哥自己飞到窗外去了,我们知道了,都很伤心。可是傍晚八哥居然自己又飞回来了,想必它也舍不得离开我们。

八哥在慢慢变老。我上小学时,它就去世了,我们把它埋在桂花树下。我们时常会想起它,说起它的那些趣事,好像它还活着。

我的乐园

外国语学校401班 林锦年 指导老师:王娟

每个人都有自己的乐园,有的是自己的房间,有的是乡村的森林,还有的是河流,和他们不同,我的乐园是果园。

走进果园,你会看见一棵棵大果树立在两旁,树上的果实发出一阵阵诱人的香味,它们仿佛在打招呼:“快来吃我呀!”

夏天,太阳火辣辣的,此时果园就是我唯一躲避太阳暴晒的地方,果树伸展开自己的枝叶,让我躲在下面。如果你在乡村没事,请你一定要来我的果园玩,这里宽敞、隐蔽、安静,时时刻刻都能闻到花草的芳香,听见昆虫们的合唱。如果饿了渴了,你可以爬上树摘果子吃,你可能吃到停不下来,因为果子太好吃了。

有一次,我和一些朋友到果园玩捉迷藏,我疲惫得想坐下,眼看前面的一个朋友就要找过来了,我急忙打起精神,朝一棵苹果树跑去。不知是因为多年在这玩的感情,还是这棵树有灵性,它树上的叶子哗哗直响,招呼我过去,它还伸出了几根树枝,让我爬了上去。我在树上等啊等,就是没有等到朋友们来找我,我下了树,顺手拿了几个苹果。突然,朋友们从树后跳了出来,把我吓了一跳。就这样,我们体会到了果园的好,它既不会让我们不开心,也不会让我们饿着、渴着。世界上哪还有这么好的乐园呢?

可惜的球赛

菱北小学404班 陈宇熙 指导老师:秦桐

一年一度的校园足球比赛再次开始,啦啦队大声喊着口号:“一声巨响,四班登场!”毫无悬念,第一场比赛,我们赢啦!

几天后,第二场激烈的比赛开始了。二班虽然厉害,我们还是自信满满地参加比

赛,队员们拼尽全力,但是上半场还是输了,我们简直难过得都要哭了。下半场,我们相互鼓劲,啦啦队的加油声也越来越大,此时我们班所有人都是“战士”,我们都在努力拼搏。又是熟悉的哨声,比赛结束了。虽然我们没有反攻为胜,但我们和二班打平了。

接连几天,学校里都是我们班打平二班的传说。可是,万万没想到的还在后面。这天,我们穿上鲜红的队服,轻蔑地看着一班,想:一班足球队员的水平向来不如二班,这场球咱们赢定了!可是,难以置信的是,刚刚还是1:1的比分,霎时被改写了,我们输了这场球,真是太可惜了。

秦潭湖的笑声

华中路一小404班 李岱洋 指导老师:查凤娥

早就听说,开发区有一座秦潭湖公园,风景很美,那儿还有一辆小火车呢。这火车还能开么?是不是像动画片里的托马斯小火车?我一直很好奇。这次学校组织的春游,正好就去秦潭湖公园!

下车后走了一段路,就到了公园。公园里都是绿地,一大片绿茵,不论是嫩绿浅绿,都显得生机勃勃,好像一切的绿都簇拥到了这里。野花开得正野,远远望去,像一团团红色的烈火,又像片片蝴蝶在草丛里飞。

终于见到了传说中的小火车,原来是一间造型别致的餐馆。绿色的车皮,车厢里的小卖部好像什么都有,但我们口袋里大多半毛钱都没有。看着餐馆,大家都感觉饿了,于是就分成四个小组,在车边草地上铺上野餐垫,开始午餐。大家都光着脚跳上垫子,将自己带的零食拿出来,共同分享。每个组选出一个代表去“串门”,拿本组的食物和其他组交换,草地上一下子热闹起来。

“宴席”结束后,大家就四散开了。小倩和她的朋友一起拿着空瓶子,挖了一些土,四处捉蜗牛。蜗牛是藏在土里的么?也许她们应该捉蚯蚓吧?有只小蛤蟆被同学们“包围”了,有的同学拿出儿童手表,给它拍视频。小蛤蟆成“网红”啦!它大概来自秦潭湖里,又小又黄,本来还一蹦一跳的,这时好像已被吓昏了头,一动也不动。旁边还有些“足球小将”,男同学们三五成群分组对抗,一脚开去,球儿飞得老高,鞋子也飞到湖里去了。

比球儿飞得更高的是笑声,有的同学笑得在草地上直打滚,像球一样滚来滚去……

舞动の花

中兴小学402班 杨梦圆 指导老师:吴亨玉

冬天走了,春天的比美大赛开始了。喇叭花吹起了小喇叭,白玉兰白得似雪,迎春花黄得发亮,桃花红得似火。

唐代诗人杜甫写过一句诗:“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”说的正是我校美丽的桃花仙子。风儿掠过之时,她们便像一位位舞者,穿着红色的裙子在风中起舞。

我家种的菜园里,一只只黄色的蝴蝶在花丛中飞来飞去,我的妹妹和弟弟在花丛里追着蝴蝶,可是蝴蝶飞到花丛里面后,怎么也找不到了,真是“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”啊!

还有一朵朵红艳艳的玫瑰花,红得似火,还带着一股清香,她们一个个像娇气的小公主,昂



消防员叔叔真牛气

双莲寺小学402班 王子萱 指导老师:刘胜

着头,显得十分的大气、娇贵,有“不食人间烟火”般清冷。

还有那些舞动的花儿,在风中摇摆,似乎正在邀请你跳舞呢!

最美九华山

双莲寺小学203班 吴阔声 指导老师:詹淑薇

唐代大诗人李白写过“妙有分二气,灵山开九华”的诗句,你知道他描写的是哪座山吗?对了,他描写的是九华山。

今年五一,妈妈带我来到了九华山。一进山,就见人山人海,我握紧妈妈的手,以防走散。我们沿着山路走啊走,一眼望去,有起伏连绵的群山,有郁郁葱葱的树林,更有大小不一的古老寺庙和奇形怪状的石头。

九华山位于安徽省池州市境内,最高峰海拔1342米。九华山与四川峨眉山、山西五台山以及浙江普陀山并称为中国四大佛教名山。九华山上有许多珍稀动植物,如并称为“九华三宝”的娃娃鱼、金钱树和叮当鸟。

九华山最美的地方,我觉得当属花台了。一到花台,五颜六色的杜鹃就映入了我的眼帘,红的、紫的、粉的……“人间五月天,花台赏杜鹃。”各式花儿笑红了脸,枝叶像个淘气的小娃娃,你推我揉,在微风中摇摆。蝴蝶绕着花儿翩翩起舞,蜜蜂来来回回的采着蜜,像一个个勤劳的园丁。

神奇的春天

乌岭小学201班 高欣 指导老师:杨圆融

春天好像有神奇的功力,它轻轻张开嘴,就把小草吹绿了,把花朵吹开了,把柳树吹弯了腰,把小动物们吹醒了。

春天来到田野里,小草跳着欢快的舞蹈迎接它。春天来到小溪里,鱼儿和它捉迷藏。春天来到柳树上,黄莺为它清脆地唱。小燕子也从南方赶回来了,它漂亮的尾巴是春天的剪刀吗?

春天就像刚落地的娃娃,从头到脚都是新的。那铺满了大地的草滩,是春天的衣服吗?

